



AVISO DE RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 031, de 10 de agosto de 2013

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento geral, a **RETIFICAÇÃO** introduzida no Edital 031 de 10/08/2013, objeto do Processo Seletivo Contínuo – PSC2014, Projetos 2014/3ª. Etapa; 2015/2ª. Etapa e 2016/1ª. Etapa, com vistas ao ingresso de candidatos aos cursos de graduação oferecidos por esta Instituição de Educação Superior, conforme Resoluções Nºs. 027/2002, 026/2006, 042/2003 e 046/2006 – CONSEP/UFAM e a Decisão GR Nº. 009/2009, de 14/07/2009, *ad referendum*, que está sendo retificado no item a seguir:

I - **ALTERAR** o item 6, subitem 6.1 abaixo, que passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

... A partir do dia **09/10/2013**, o CCI será disponibilizado via Internet, no endereço eletrônico <http://comvest.ufam.edu.br>

Leia-se:

... A partir do dia **30/10/2013**, o CCI será disponibilizado via Internet, no endereço eletrônico <http://comvest.ufam.edu.br>

II – **ALTERAR** no Anexo V, Cronograma de Atividades.

Onde se lê:

Atividades	Data
Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, no endereço eletrônico http://comvest.ufam.edu.br	09/10/2013

Leia-se:

Atividades	Data
Divulgação do Cartão de Confirmação de Inscrição – CCI, será disponibilizado, via Internet , no endereço eletrônico http://comvest.ufam.edu.br a partir de:	30/10/2013

III – **MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 07 de outubro de 2013

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM